

Мастер-класс по изобразительному искусству /пенэвр/

Встреча на Байкале

Дата проведения: сентябрь 2018 г.

Учащиеся объединения «Мастерская Берендея» МБУДО «Центр дополнительного образования детей «Подлеморье» приняли участие в мастер-классе на берегу озера Байкал.

Более семидесяти художников из Забайкальского и Красноярского краев, Иркутской области, Республик Татарстан, Хакасия и Тыва, из Монголии и Китая приехали на Байкал. В рамках проекта были даны мастер-классы от председателя Союза художников Хакасии Александра Кобыльцова и известного московского импрессиониста Бато Дугаржапова. Цель этого значительного проекта — создание творческой платформы для повышения профессионального уровня молодых художников, учащихся детских школ искусств. В проект входила разноплановая деятельность по реализации программы, направленная на трансляцию разностороннего опыта работы с молодежью и детьми: Каждый художник — известный или начинающий — обязательно работает в живописной технике пенэвра («на открытом воздухе»), когда естественный свет и воздух приобретают самостоятельное значение. Художники провели мастер-классы с детьми в самых разных техниках, во время пенэвра дети могли поработать рядом и вместе с художниками. Это очень полезно для детей, будущих профессиональных художников. Учиться есть у кого, дети плодотворно поработали, почерпнули сил и вдохновения. Многие художники впервые оказались на берегах Священного озера. Его величие и сила, удивительные закаты, синеющие вдаль пики хребтов, морские просторы напитали своей щедростью цветовые палитры живописцев. Яркие и запоминающиеся работы, передающие шум волн и шорох ветра в сосновых кронах, сверкающие гольцы, подпирающие бесконечно синее небо. В проект входила разноплановая деятельность по реализации программы, направленная на трансляцию разностороннего опыта работы с молодежью и детьми. Здесь проявляется мастерство живописца, умение запечатлеть на холсте или бумаге сиюминутные изменения в состоянии природы, передать непередаваемое — игру света, движение воздуха, саму жизнь. Дети получили хорошие навыки и умения в передаче естественности природы.

/Чащина Т.Д., педагог дополнительного образования/

